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Сколько ребята сказок обо мне нашли, мультфильмов, фильмов. В них я добрая. А уж как красиво они меня смастерили: и одежа новая, и я симпатичная, а метла и ступа новейшей…, эта, модификации. 
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Вот и получается, в сказках Баба Яга существует, чтобы пугать маленьких детей. С точки зрения правосудия ни одного преступления не произошло, а намерение совершить зло – это еще не сам проступок.


	В новогодние праздники детские письма стекаются не только в Великий Устюг к Деду Морозу, но и в едва заметное даже на карте на границе Ярославской и Вологодской областей  село Кукобой. Нет, здесь прописался вовсе не младший брат бородатого волшебника, а… Баба-Яга. Если обращения к сказочному деду полны разных пожеланий, то сказочной бабусе дети пишут просто так, от души. 
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"Здравствуй, дорогая Баба-Яга. Я много читала и слышала о тебе сказок. Я тебя уважаю, хотя немного побаиваюсь. Пусть ты не приносишь подарков, как Дед Мороз, но я просто хочу с тобой дружить". 

Баба Яга оправдана.




	
Баба Яга – едва ли не самая популярная женщина из всех многочисленных волшебных героинь русских народных сказок.
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г. Подольск – 2014 год



	     В начале работы стояла цель - изучить этот русский сказочный персонаж. Пришлось познакомиться с ней настолько близко, что  почти «побы​вали в гостях в тридевятом», «узнали в лицо»  ее родных и близких, с уваже​нием и почтением хочется относиться к их «семейным традициям». Истории о домовых, леших, кикиморах и т.п. дали более полное  представление о быте человека, правилах его поведения, принципах.
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Проблема:
Баба Яга – едва ли не самая популярная женщина из всех многочисленных волшебных героинь русских народных сказок. Ах, какая она страшная, ужасная, кровожадная. А может, Баба Яга поможет Ивану-царевичу или другому богатырю вернуть похищенную красавицу? Где тут, правда, где вымысел? Почему бы в этом не разобраться? 
Цель работы: Выявить роль Бабы Яги в сюжетах  русских народных сказок. Выяснить положительным или отрицательным персонажем волшебных сказок является Баба Яга.

Задачи работы: 
· Познакомиться с русским фольклором.
· Проанализировать сказки  с участием Бабы Яги и выявить её добрые и злые поступки.
· Создать коллекцию поделок и рисунков о Бабе Яге.
· Прививать интерес к русской народной культуре.

· Усиление патриотических качеств личности;

· Расширение кругозора учащихся;

· Развитие эмоциональной сферы;

· Привитие чувства любви к своей Родине;
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	Без определенного места жительства, имеет несколько имен. Да и вообще, имя то, очень подозрительное.

                                 Баба Яга
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Баба - это мать, главная женщина в древних культурах.  Был глагол "ягать". " Ягать" - означало "кричать, вкладывая в этот крик все силы". Ягали  роженицы. Выходит, что Баба-Яга была главная матерь, мудрая женщина, которая знала всё. Слово “ведьма” означало – знающая, ведающая женщина, которая жила вдали от поселений в глубине леса. Там они собирали различные коренья и травы, сушили их и делали различные настойки, в случае необходимости помогали жителям деревень.
Сажать ребенка в печь – это древний обычай. Если младенец рождался слабеньким, то его сажали на хлебную лопату и трижды всовывали в теплую печь. Там малыш “допекался”, становился сильнее. Так же лечили и детей постарше, если они заболевали. И ведь все делаю бескорыстно, ничего взамен не требую. Гостя встречаю как родного: в баньке выпарю, накормлю, напою, совет дам, а то и волшебного коня и оружие.
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