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Отчёт о работе вокального кружка
за 2014 -2015 учебный год. 
   В 2014 – 2015 учебном году в школе работал вокальный кружок, который посещали учащиеся 3 – 9 классов. Занятия проводились по возрастным группам два раза в неделю, и у каждого ребёнка была возможность попробовать  свои творческие силы как в ансамблевом пении, так и в сольном. 

  За отчётный период коллектив плодотворно работал по намеченному учебному плану.   Основное направление работы — сохранение и развитие песенных, хоровых традиций России. Исполнение и изучение вокального и хорового классического репертуара, народной музыки.

   Главная задача  – развитие творческого потенциала учеников, их вокальных голосов. Большое значение уделялось распеванию, работе над дыханием, дикцией, координации слуха, голоса и дыхания.

  В сентябре 2014 года участники кружка разучивали военные песни к исторической игре, посвящённой 70-летию Победы. В октябре с их участием прошёл праздник, посвящённый Дню учителя, и Посвящение в ученики первоклассников – Праздник школьной дружбы.
  Также в октябре 2014 учащиеся 4 класса, участники вокального кружка, выступали на городском  конкурсе в составе агитбригады по профилактике детского дорожного травматизма, а в ноябре – в песенном конкурсе «Каждый класс – хор».
   К новогодним праздникам участниками кружка были разучены и исполнены на классных «Огоньках» новогодние и рождественские песни.
  В феврале 2015 года в школе прошёл смотр строя и песни среди учащихся начальной школы, а в марте – праздник для первоклассников «Прощание с азбукой», где участники вокального кружка также принимали активное участие.
  К 70-летию Победы были разучены и исполнены 8 мая на общешкольном празднике песни о войне и мире, которые звучали и в сольном и в хоровом исполнении.
  Завершился учебный год праздником Последнего звонка, на котором также звучали песни в исполнении участников вокального кружка.

  Дальнейшая задача – продолжить работу вокально-хорового кружка на более высоком уровне, разнообразить и расширить репертуар, воспитывать у учащихся любовь к музыке, к пению, участвовать во всех школьных и внешкольных мероприятиях, конкурсах.
